m>yo o7 nTayna 1.1

D 218" NYyax

.0'1on MmN Ny IN/ nAn'n nxiyp 5 1010 Ny .nTavN1 oM 1Y DTN NIXIQp VAX

ApT 12 212> IMIX N0 |NVIAXI AT INIXRA '10'IN NX 17'nNn NIXIA PN VAR

:0"7'N1 110N NIRXIN DX nnwA (1) nwxan axign

5°C -2 nnyv n1Iv1ONLN NPT 0l ,—20°C nn"n nYw AINN ¢ NMYNNNN NNIVIDNLA

?n177 8.5 Nawd ?nipT 3 2w | axip 7w minn Y niononon nnta L,0onyT? ,nn X L1
232°C ?0°C nnivionvn NNA AT N3 1AW A

7711009000 TX NN NN 217V AN NNRAD NNIVI9N0Y MNINN YIAD 'NN- A

4 )

:N72021 1010 NIRIN DX nwan (1) amwn axipn

(nIpT) M™ 0 2 4 6 8 10 12

-1) M1vIoNLN

°c 90 70 50 30 10 -10 =30

17T 4 awd 1 nxiap 7w minn 7w n1ivsnon aneta LDdNYT? AN .X .2

1T 11 2w
?40°C ?10°C nM1vionLA NNTA AT ANd 1AW A

?0' DT 101N W 27w TR 7ININN 7Y AN Nniaan N1ivtsnun ANt NN A

211 -1 | ni¥Iap 9w DninD NNIVTSAL INYN QY [AT DD 100 7NN ok .3
.X7 V1T non ,X7 DX

?71101%n0n ™) NN'D NNl ?m,‘z N7 'nn LD DX

1 ni?wo ©T—-nTvna 1.1



-

(V1Y IXY) 9712 100 nikxIN DX nwan () nwhwn axipn \

\

-

o <

o
»

o]
o

(n19vn) n1v9N0
8

~
o

60

50
40

30

20

10

it
(i)

/

01T 9 awd ?nirT 7 Nawd 1 aviap v minn Yw niosnun anta L, 0oNYT? ,Nn X 4

270°C 210°C nM1vIDNLN NN AT AN A A

?n11v1%no0n ,( )W, TR NN NNl 219w AN NNRaN NNI05NLY INN VAN M .2

:N"AN NITYA 101N NIRXIN DX nwan (IV) nwwann axiapgn

(NPT ATh DX [7¥N X AWK X2 — 7X X' 17 minn 7w ( °C 1) n11vaonon

?n1pT 5 2> IV nxiap 7w ninn 7w n1ivisnon nntn nn .X

?n1pT 9 N2>

?30°C ?0°C nivONLN ANTA AT AN AW A

?n11v1%no0n ,( )W, TR NN NNl 219w AN NNRaN NNI05NLY INN VAN M .2

Ni?'Yo '9T — nTAvN

1.1



IN/I

k11 xA 1) 0% D'Rnn TaNY NIXIAEN 950N IR TN 7 17 mwn

.30°C nn"n 101NV NIFT 10 NKX

.80°C -7 ny'an NM1VIDNLA 10N 7NN D'Ion A7WA

NN Anta anifa Ndiman NNivSnLun

.T272 | nxine? o'knnn T men .

T2 V- mixiape? o'knnn 1am men

Ni?'Yo '9T — nTAvN

JURT 12 qwna v o .

27 ANt NNILIBNLN 110N ql0] .
.0°C nnn nIvIENLAN 101N 77NN D'ion A7 .

.DNNNN MIND 17702 IX 100 72 17NN .

N

A

1.1



MXNPn

.

\

DNKR AIX' N7Y NIRYINND DX NAND nXIay? 75 ,7om nxIyp D Mpn Nd Ty

.(n1an) Naa7xi o1 ,(n720) Mvon TN

AN IR NIXI 'MY ' NHwNY X1 Ni?won qunna

AN ININD NIAXIA 10N NIRXIN MWRD NIWNYT NI

M nNX 737 ,minn Y ( °C -1) niv1onvn 127 (NIpT) [ATA 2 WWEN IR MIXNNN 2720 1190
JI¥npn
I nxap
(nipT) M 0 2 4 6 8 10 12
-1) Rl[vablalvh!
(°C
Al nxiap
(n1pTa) M 0 2 4 6 8 10 12
A1) N1IVI9N0N
c 90 70 50 30 10 -10 -30
A nxiap
(nipT) M 0 2 4 6 8 10 12
-1) Rl[vablaleh!
(°C
AV nxiap
(Mipm) |0 2 4 6 8 10 12
-1) Rl[vablaleh!
(°C

17200 NTYA DNIX 21727 1011 ,6 N7RWN DTN W NN LR

Ni?'Yo '9T — nTAvN

9

1.1



JIURXINN 7W 0T 21X NOZIAN ,NYDIN IX ,NIDN Y .2

ni?'yo 9T—-nTAvnma 1.1



2 1072 ninn 7w ( °C -2) niv1onon 1% (NIpTA) [ATh 2 TWEN DK IRNNN 93a 00197 .10

Al nxiap

-

o<

o
-
. o

80

(ni5vn) n1v9N0
8

70

60

50

40
30

20

10

-10 jor
(i)

JNNXRN NIXR PN 7w 100 NIRXIN NIX DINNNN 09120 NYWI7YW NIX DY NIDWN NNINY 1DV

NN NXIAPZN 7w 19000 DX 92 7D 7V men

.0'9720 DTV DNIX 21727 1011 ,6 n7xwn 0T v Nn X .11

JIURNINN 7W 0T 21X NOZIAN ,NY9IN IX ,NIDN VY .2

6 ni?wo ©T—-nTvna 1.1



nixap 7w minn v ( °C -1) nM1vionon 1% (NIFTL) AT 2 WWREN DK NIRNAN AN e .12

A nxinp I nxiap
X&=7x :IV nxiayp (12 = x)(x + 5) :1ll nxiap
211 -1 | nI¥IAPA NNIVIBNON INYN 1AW AT D 10N 17NN DRN X .

?n110719N0N X AN NNl ,P7 0T 'NN D DX X7 VITn Non X7 DX

201 -1 [ mi¥iapa nNIvIdnLN MWD 1AW AT A9 10N 170N DRN .2

?N1101900N TR ANTD NNl ,O7 0T 'NN D DX .N7 V1T nfon X7 DX

NIXIAP2 NNIVAONLN INMYN DY AT AN o' N ']'7?1)')3. DX 1227 17Tl Q0N NIXI AIT NN A
.ONnMnavy

2011019100 TX NNYD NNl , 7 NT'NN D DX .N7 V1T n1on X7 DX

?]'IIXDP 'NYUN NI NNIvSNLN IINYN 1AV DT D' 10N ']'7nn1 oOXNn T

?71101%n0N ™)X NN NNl ,NZ 0T 'NN D DX

?7T— KX D'9'YoN NRY 7D 7V NvY FTO DNYNNWN DRI 17'K] .0

NIXIAP 7¥ ANIYNAL,TI91] ¥R 72 7w Dnin NP Dim'n2 10N NIXXIN 7 1I19'0N NX 1ND0
gl

.NYPN [N D72 IYNNYn

7 Ni?'Yo '9T — nTAvN

14

1.1



NTayna mvysn nmapya

NN VAN oY ,NTavna ni'yoa

x*—7x (12 = x)(x + 5) 90 — 10x —20 + 5x

.0'N2N 097N 07271 ,NTAYNAN 1I9'07 TWR K77 ,N7XN NIANN 7W 0'9IAN NX D'VVIYN DX

A
y

20 /

=N

/
=
®
D

& |

16 18 20

N
o
b

&
L

|

s N

D

g
(o]

2
=

NN
5 &

A7 D'k NN DR 91 D w mea A

.NIN2N NAXNN N720 DX NN, NN0aN 722 f78nwn 10N n 1son D ka2

nax¥nY 1oonn —20 + 5x 90 — 10x (12 — x)(x + 5) N
-8
4

12
16

?0'9702 XLANN NT TXD YITA N0N 7NINANA YN 72 vynd X7 YWWoX DML IR X .3

2Nk
DMIVN AW DX X777 N AWOXRY 1D "Naxn? 1vonn” IMNNPY 1Iva AIMdY W 0oon 17'N A

.01Y'n NiNS oy 0"1nN'n

8 ni?wo ©T—-nTvna 1.1



.0M%0N NYAY 7¢ NaXNN NIKYIN DX 07200 qIN2 DY XIN D jyo I

PN NIXAYNN NX 721N DX ,In7wn

4

Nax¥n7 190nn —20 + 5x 90 — 10x (12 = x)(x + 5) x*—7x

50
-50

50

-50

0
-60
-60

(]'\I'?'_U.‘)ﬂ qQi02 NIRMIN IN'\) IXNYA NI'YY'2Y phunl 17Ny

KN NIRNYNA [NND NX IRXN

17201 1IN 0'9722 ,NIKIYA 7¢ '"MO'Y [INN92 ,NIAXYNA VN7 172N

JNNK T2 NUKX

1I |

90-10x=0 .n —20+5x=0 X
90-10x=40 . —-20+5x=40 a2
90— 10x =110 .7 —20+5x=110 a
90 -10x=-30 .n -20+5x=-30 .7
v 111

X*—-7x=0 . (12-x)(x+5)=0 .0
X2—-7x=40 1 (12-x)(x+5)=40 .
x> =7x =110 .10 (12-x)(x+5)=110 .x
X*-7x=-30 . (12 =x)(x + 5) =30 .

Ni?'Yo '9T — nTAvN

1.1



10

N7w NNNoN 7 n7202 INIK MwALL"NI9"N Y 7Y Dmivan Ninann [n nIRNwn Ny

nIRNYNN NNRNNSN
x=7%
x=10,-3
x=10, 2
x=10,-8
x=2,15
x=8.1,-11.1

(12=x)(x + 5)

Ni?'Yo '9T — nTAvN

7

1.1



11

NIMann Yw 0'oMan nd>1v? .8

_\_.
S <
\

N
5 &

?0'NanN DAMI'Y-IXD NIX INOYT O DN wnNwnY 171N DR .X

90 — 10x < =20 + 5x .iii 90 -10x <40 .ii -20+5x>0 .
.0'DOTN "M DN72'PY NIRXINN DX YT L,NM2A7R8 11T 0780 DIrNY-'RK0 DR NNS A

?vIT ?0'9"TYn DNX D'DYTN MUN IT'R .2

.0'92 VN7 171N .0'RAN DAMT'Y-IRN IR NS .9

x> —7x<30 .a X>—7x>0 2 x> —7x<0 .x
X2 —7x>-20+5x .7 x> —7x<—20+5x .a
yﬂ
.80_-
.70__
.60__

50+
.40._
<30+

2Nk

JWORN 70D N0 N'NN NAXNN NXRXINY 7D X2— 7X Nn'1ana X DI1jNn2 150n 12'XN 10

.DOY7Y [INN9N T DX INN 7DN72PW NAXNN DIRYIN N

ni?'yo 9T—-nTAvnma 1.1



12

(D'ONNN NY2IX TV DMYY pNn) MXNPn nhyhan

:(n®012) 759N Fnwnn

.77 70 X2 DIV N1YonY NNToY 0D Ny 7D v 0'o7pn .0ohe v nirvaan vy
| | |
' ANAW 190NN 71 KIN [N 7TANNY NIRIWA YR 700 977 D

.NT'7 DIYD NINNSI,NYIAY NIRIYAD NNX A'YR2I0N n ’:]'7|7 o

.NNTO NNIXA NI'VANA NIDTY nyna n1on

:PNYnn NIRIIN

097N NN DWNn . o

.N9I7 D'IINN DN D'97)? DIXWI DX .0'977 nW'W 7apn qnnun ‘D o

[9IX2 (N"'YN D'7WNYT TD) DINRD D'ONNWAN TNRN 977 Wpan NIM2 Qnwn 75 o
NIN ,NTON N D'977 IRWIT7 W'W NIVl KIN OX ,NTON 190N NX 770N KIN XN
AW 97PN R¥N1 7RWIN NIYID DX .AYNY [NNON DRI AXRIYNN DR 77001 'wnn
X MIYNY7 72 NXIN (121 MNO wizann oXl (DIYA NINNDI) NYIAY NYRIANN ARIYAN
[NN9N DX .(ANX qQNNYNN TWOKR) 90N 977 wipanl NN DX )'Ynn Ypann .97pn
9770 DR 72770 1'K RN LD 1R

M1y NN (D917 W' DKR) N9IRN N 'O'7N 977 N L INIR 727 K71 977 wpann Qnnwn . o
.MINNKY? WP NNANY Qnnunn 72x

T2 NNIN NN ,NNTO NNINA 0977 NV 17 W'Y qQNNUn - o

90N1 NI'V'AIN 72 "WUKRD :D''NoN nunn

N 21man Nyt oon 17 'y aNNYnNn iNYnl NXin

ni?'yo 9T—-nTAvnma 1.1




[image: image14.png]





[image: image1.jpg]



1.1
במעבדה
דפי פעילות
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ארבעה ייצוגים

ארבע קבוצות תלמידים ערכו ניסוי במעבדה. בעת הניסוי כל קבוצה חיממה ו/או קררה חומר מסוים. 


[image: image10.jpg]



ארבע הקבוצות התחילו את הניסוי באותו זמן, וארבעתן סיימו אותו כעבור 12 דקות.

1.
א.
מה, לדעתכם, הייתה הטמפרטורה של החומר של קבוצה I כעבור 3 דקות? כעבור 8.5 דקות?


ב.
כעבור כמה זמן הייתה הטמפרטורה 00C? 320C?

ג.
מתי הגיע החומר לטמפרטורה הגבוהה ביותר שלו? ומה הייתה אז הטמפרטורה?

[image: image11.jpg]





2.
א.
מה, לדעתכם, הייתה הטמפרטורה של החומר של קבוצה II כעבור 4 דקות?


כעבור 11 דקות?


ב.
כעבור כמה זמן הייתה הטמפרטורה 100C?  400C?


ג.
מה הייתה הטמפרטורה הגבוהה ביותר של החומר? באיזה שלב של הניסוי זה היה?

3.
האם במהלך הניסוי היה זמן שבו השתוו טמפרטורות החומרים של קבוצות I ו- II?



אם לא, הסבירו מדוע לא.



אם כן, מתי זה קרה? ומה הייתה אז הטמפרטורה?
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4.
א.
מה, לדעתכם, הייתה הטמפרטורה של החומר של קבוצה III כעבור 7 דקות? כעבור 9 דקות?

ב.
כעבור כמה זמן הייתה הטמפרטורה 100C? 700C?

ג.
מתי הגיע החומר לטמפרטורה הגבוהה ביותר שלו? ומה הייתה אז, בערך, הטמפרטורה?
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5.
א.
מה הייתה הטמפרטורה של החומר של קבוצה IV כעבור 5 דקות?


כעבור 9 דקות?

ב.
כעבור כמה זמן הייתה הטמפרטורה  00C?  300C?

ג.
מתי הגיע החומר לטמפרטורה הגבוהה ביותר שלו? ומה הייתה אז, בערך, הטמפרטורה?


6.
רשמו ליד כל היגד את מספרי הקבוצות שההיגד מתאים להן ( I
ו/או
II
ו/או
III
ו/או
IV (

א.
הניסוי נערך במשך 12 דקות.
________________________________________________


ב.
אחרי 10 דקות הטמפרטורה הייתה 300C.
_______________________________________


ג.
בסוף הניסוי הטמפרטורה הייתה שלילית.
_________________________________________


ד.
בשלב מסוים במהלך הניסוי הטמפרטורה הייתה 00C.
_______________________________


ה.
במהלך כל הניסוי או בחלקו החומר התחמם.
______________________________________


ו.
בשלב מסוים במהלך הניסוי הטמפרטורה הגיעה ל- 800C.
____________________________


ז.
הטמפרטורה הנמוכה ביותר הייתה חיובית.
_______________________________________


7.
א.
רשמו היגד המתאים לקבוצה I בלבד.

ב.
רשמו היגד המתאים לקבוצות III ו- IV בלבד.


השוואות



עד כה חקרנו כל קבוצה בנפרד, כל קבוצה הציגה את התוצאות שלה בייצוג אחר:

מילולי, מספרי (טבלה), גרפי ואלגברי (תבנית).

בהמשך הפעילות נרצה להשוות בין שתי קבוצות או יותר.


נוח להשוות כאשר תוצאות הניסוי מוצגות באותו ייצוג.

8. הכינו טבלה המתארת את הקשר בין הזמן (בדקות) לבין הטמפרטורה (ב- 0C ) של החומר, לכל אחת מן הקבוצות.


קבוצה I:


		12

		10

		8

		6

		4

		2

		0

		הזמן (בדקות)



		

		

		

		

		

		

		

		הטמפרטורה (ב- 0C)






קבוצה II:

		12

		10

		8

		6

		4

		2

		0

		הזמן (בדקות)



		–30

		–10

		10

		30

		50

		70

		90

		הטמפרטורה (ב- 0C)






קבוצה III:

		12

		10

		8

		6

		4

		2

		0

		הזמן (בדקות)



		

		

		

		

		

		

		

		הטמפרטורה (ב- 0C)






קבוצה IV:

		12

		10

		8

		6

		4

		2

		0

		הזמן (בדקות)



		

		

		

		

		

		

		

		הטמפרטורה (ב- 0C)





9.
א.
בחרו שני היגדים משאלה 6, ונסו לבדוק אותם בעזרת הטבלות.


ב.
ציינו תכונה, או תופעה, הבולטת בייצוג זה של התוצאות.

10.
לפניכם גרף המתאר את הקשר בין הזמן (בדקות) לבין הטמפרטורה (ב- 0C ) של החומר, בניסוי של קבוצה III.
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שרטטו באותה מערכת צירים, את שלושת הגרפים המתארים את תוצאות הניסוי של הקבוצות האחרות.

רשמו על כל גרף את המספר של הקבוצה המתאימה.

11.
א.
בחרו שני היגדים משאלה 6, ונסו לבדוק אותם בעזרת הגרפים.


ב.
ציינו תכונה, או תופעה, הבולטת בייצוג זה של התוצאות.

12.
רשמו תבנית המתארת את הקשר בין הזמן (בדקות) לבין הטמפרטורה (ב- 0C ) של החומר של קבוצות I ו- II.


		קבוצה I: ____________

		קבוצה II: ____________



		קבוצה III: (12 – x)(x + 5) 

		קבוצה IV: x2 – 7x 





13.
א.
האם במהלך הניסוי היה זמן שבו השתוו הטמפרטורות בקבוצות I ו- II?



אם לא, הסבירו מדוע לא. אם כן מתי זה קרה, ומה הייתה אז הטמפרטורה?

ב.
האם במהלך הניסוי היה זמן שבו השתוו הטמפרטורות בקבוצות II ו- III?



אם לא, הסבירו מדוע לא. אם כן מתי זה קרה, ומה הייתה אז הטמפרטורה?

ג.
בחרו זוג קבוצות נוסף ובדקו לגביו אם במהלך הניסוי היה זמן שבו השתוו הטמפרטורות בקבוצות 
שבחרתם.


אם לא, הסבירו מדוע לא. אם כן מתי זה קרה, ומה הייתה אז הטמפרטורה?

ד.
האם במהלך הניסוי היה זמן שבו השתוו הטמפרטורות ביותר משתי קבוצות?



אם כן מתי זה קרה, ומה הייתה אז הטמפרטורה?

ה.
באילו ייצוגים השתמשתם כדי לענות על כל שאלה מסעיפים א – ד?

14.
ספרו את הסיפור של תוצאות הניסוי בחימום וקרור חומרים של כל קבוצה בנפרד, ובהשוואה של קבוצות זו לזו.


השתמשו במילים מן הקערה.
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בעקבות הפעילות במעבדה


בפעילות במעבדה, עסקנו בארבע תבניות:



אם משרטטים את הגרפים של התבניות האלה, ללא קשר לסיפור המעבדה, מתקבלים הגרפים הבאים.
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1.
רשמו על כל גרף את התבנית המתאימה לו.

2.
הציבו כל מספר מן הטור השמאלי בכל תבנית, והשלימו את טבלת ההצבה הבאה.

		x2 – 7x

		(12 – x)(x + 5)

		90 – 10x

		–20 + 5x

		המספר להצבה



		

		

		

		

		–8



		

		

		

		

		–4



		

		

		

		

		0



		

		

		

		

		4



		

		

		

		

		8



		

		

		

		

		12



		

		

		

		

		16





3.
א.
אילו טורים אפשר למלא כמעט בלי להציב בתבניות? הסבירו מדוע. כיצד זה מתבטא בגרפים?

אתגר


ב.
אילו מספרים יש לכתוב בטור שכותרתו "המספר להצבה" כדי שאפשר יהיה למלא את שני הטורים הימניים עם פחות חישובים.

4.
יוני טען כי הוא רשם בתוך הטבלה את תוצאות ההצבה של שבעה מספרים.


השלימו, אם תוכלו, את המשבצות הריקות.

		x2 – 7x

		(12 – x)(x + 5)

		90 – 10x

		–20 + 5x

		המספר להצבה
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5.
שחקו במשחק רביעיות משוואות. (ראו הוראות בסוף הפעילות)


6.
מצאו את פתרון המשוואות הבאות.


תוכלו להיעזר בהצבות, בפתרון שיטתי של משוואות, בגרפים או בטבלות.


אשרו בדרך אחרת.

		I

א.
–20 + 5x = 0

ב.
–20 + 5x = 40

ג.
–20 + 5x = 110

ד.
–20 + 5x = –30

		II

ה.
90 – 10x = 0

ו.
90 – 10x = 40

ז.
90 – 10x = 110

ח.
90 – 10x = –30



		III

ט.
(12 – x)(x + 5) = 0

י.
(12 – x)(x + 5) = 40

יא.
(12 – x)(x + 5) = 110

יב.
(12 – x)(x + 5) = –30

		IV

יג.
x2 – 7x = 0

יד.
x2 – 7x = 40

טו.
= 110 x2 – 7x


יז.
x2 – 7x = –30





7.
צרו משוואות מן התבניות הרשומות על עלי ה"פרח", ורשמו אותן בטבלה ליד הפתרונות שלהן.

		הפתרונות

		המשוואות
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8.
לפניכם הגרפים של התבניות:
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א.
האם תוכלו להשתמש בהם כדי לפתור את האי-שיוויונים הבאים?

		.i
–20 + 5x > 0

		ii.
90 – 10x < 40

		.iii
90 – 10x < –20 + 5x





ב.
פתרו את האי-שוויונים האלה בדרך אלגברית, והשוו את התוצאות שקיבלתם בשתי הדרכים.

ג.
איזו משתי הדרכים אתם מעדיפים? מדוע?


9.
פתרו את האי-שיוויונים הבאים. תוכלו להיעזר בגרפים.

		א.
x2 – 7x < 0

		ב.
x2 – 7x > 0

		ג.
x2 – 7x < 30



		ג.
x2 – 7x < –20 + 5x

		ד.
x2 – 7x > –20 + 5x





[image: image9.jpg]





אתגר

10.
הציבו מספר במקום x בתבנית x2 – 7x כך שתוצאת ההצבה תהיה קטנה ככל האפשר.



מהי תוצאת ההצבה שקיבלתם? הראו את דרך הפתרון שלכם.


רביעיות משוואות (משחק לשניים עד ארבעה משתתפים)

המשחק מכיל (בנספח):


שש רביעיות של קלפים. הקלפים של כל רביעייה שייכים לסדרה שמספרה רשום בראש כל קלף.


כל קלף מכיל ארבע משוואות שההבדל ביניהן הוא רק המספר שבאגף ימין.


בכל קלף מן הרביעייה אחת המשוואות צבועה, ופתרונה רשום לידה.


מטרת המשחק: לזכות ברביעיות מאותה סדרה.

הוראות המשחק:


· מערבבים את הקלפים.

· כל משתתף מקבל שישה קלפים. אם נשארים קלפים הם מהווים קופה.

· כל משתתף בתורו מבקש קלף מאחד המשתתפים האחרים (כדי להשלים רביעייה) באופן הבא: הוא מכריז את מספר הסדרה, אם הוא נענה שיש לנשאל קלפים מן הסדרה, הוא ממשיך ומכריז את המשוואה ואת הפתרון שחישב. אם ברשות הנשאל נמצא הקלף שבו המשוואה המבוקשת צבועה (ופתרונה רשום) ואם המבקש פתר נכון, הוא מקבל לרשותו את הקלף. המבקש ממשיך את התור, ומבקש קלף נוסף (אפשר ממשתתף אחר). אם הפתרון אינו נכון, הוא אינו מקבל את הקלף.

· משתתף המבקש קלף ולא קיבל אותו, יקח קלף חליפי מן הקופה (אם יש קופה), והתור עובר אל המשתתף שממנו ביקשו לאחרונה.

· משתתף שיש לו רביעיית קלפים מאותה סדרה, מניח אותה לידו.

המשחק מסתיים: כאשר כל הרביעיות נאספו.


מנצח במשחק: המשתתף שיש לו מספר רביעיות הגדול ביותר.










































(12 – x)(x + 5)











x2 – 7x











90 – 10x











–20 + 5x































הקבוצה הרביעית (IV) הגישה את תוצאות הניסוי בעזרת תבנית:



הטמפרטורה) ב- oC ( של החומר שלנו היא x2 – 7x, כאשר x מציין את הזמן (בדקות).















הקבוצה השלישית  (III)הגישה את תוצאות הניסוי בגרף (ראו שרטוט).



�











הקבוצה השנייה (II) הגישה את תוצאות הניסוי בטבלה:
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הקבוצה הראשונה (I) רשמה את תוצאות הניסוי במילים: 



הטמפרטורה ההתחלתית של החומר שלנו הייתה (200C,  ובכל דקה הטמפרטורה עלתה ב- 50C
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